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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 
Θέμα: Να παρθούν άμεσα μέτρα για την αποκατάσταση της λειτουργίας του 
πανεπιστημίου Θεσσαλίας  

 
   Οι τεράστιες καταστροφές στη Θεσσαλία, την Εύβοια και τη Φθιώτιδα, ως αποτέλεσμα 
της απουσίας σχεδίου αντιπλημμυρικής προστασίας του λαού, έχουν διαμορφώσει μια 
εκρηκτική κατάσταση στο χώρο του πανεπιστημίου Θεσσαλίας, προκαλώντας αγανάκτηση 
και αγωνία για το μέλλον των σπουδών τους, στους φοιτητές και τις οικογένειες τους. 

Τρεις εβδομάδες μετά τις καταστροφές, τα προβλήματα σε όλους τους χώρους του 
πανεπιστημίου Θεσσαλίας είναι πάρα πολλά και απαιτούνται άμεσα μέτρα για να 
αποκατασταθεί η λειτουργία του πανεπιστημίου, εξασφαλίζοντας ότι τα κτίρια θα είναι 
ασφαλή και η διεξαγωγή μαθημάτων και εξετάσεων θα οργανωθεί κατάλληλα, χωρίς άλλη 
καθυστέρηση.  

Ενδεικτικά αναφέρουμε κάποια από τα προβλήματα που έχουν αναδείξει οι φοιτητικοί 
σύλλογοι των συγκεκριμένων σχολών: 

Στο Βόλο και στη Λαμία, οι φοιτητές ενημερώνονται πώς τα μαθήματα δεν ξεκινούν λόγω 
των φθορών στα κτήρια, ωστόσο δεν υπάρχει καμία ενημέρωση για το τι φθορές 
υπάρχουν και πότε θα αποκατασταθούν οι ζημιές, ώστε να συνεχιστεί η εκπαιδευτική 
διαδικασία. 

Σε σχέση με την διεξαγωγή της εξεταστικής, στο Βόλο, σχεδόν από μέρα σε μέρα, 
αλλάζει ο τρόπος εξέτασης των φοιτητών, με αποκορύφωμα την ανακοίνωση δια ζώσης 
εξέτασης μαθήματος λίγες ώρες πριν και ενώ πολλοί φοιτητές είχαν επιστρέψει στον τόπο 
καταγωγής τους. Στη Λαμία, υπάρχουν αλλεπάλληλες αναβολές της εξέτασης των 
μαθημάτων, για τις οποίες οι φοιτητές ενημερώνονται λίγο πριν. Ταυτόχρονα, δεν υπάρχει 
καμία απολύτως ενημέρωση για τα μαθήματα που έχουν χαθεί. 
Με βάση τα παραπάνω, ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει ώστε: 

- Να αποκατασταθούν άμεσα όλοι οι χώροι του ιδρύματος, εξασφαλίζοντας την άμεση 
συνέχιση της λειτουργίας του, με ασφάλεια για τους φοιτητές και τους διδάσκοντες, 

- Να μη μείνει πίσω στις σπουδές του κανένας φοιτητής, λόγω των παραπάνω 
προβλημάτων. Να διευκολυνθούν με μέτρα, όπως παράταση προθεσμιών για 
παρουσιάσεις εργασιών, εναλλακτικοί τρόποι εξέτασης των μαθημάτων κ.α. 
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